
Ласкаво просимо до родини...

Бувайте здорові!
Понад тридцять років існує в 

академії студентський санаторій-
профілакторій,   найкращий в Україні! 
Перелік лікарських прийомів налічує 
понад 500 фізіотерапевтичних методик, 
серед яких лазеротерапія, ультразвукова 
та ампліпульстерапія,  магнітотерапія, 
УВЧ-терапія, д’арсонвалізація, діадина-
мічні струми, еффлювіальна терапія 
(люстра Чижевського), парафінові та 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ЗАПОРІЗЬКА ДЕРЖАВНА ІНЖЕНЕРНА АКАДЕМІЯ

 НАКАЗ від 16.06.2010 р. № 296-01
Про оздоровчі заходи у ЗДІА

З метою профілактики та зміцнення здоров’я викладачів, 
співробітників та студентів ЗДІА, відповідно до Міжгалузевої 
комплексної програми «Здоров’я нації” на 2002 - 2011 роки, 
постанови Верховної Ради України від 14.03.2006 р.( № 
3524-ІУ «Про епідемію туберкульозу в Україні та заходи щодо 
її подолання», розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 05.05.2006р. про схвалення Концепції Загальнодержавної 
програми «Боротьба з онкологічними захворюваннями на 2007-
2016 роки» та Просвітницько-оздоровчої програми ЗДІА на 
2010-2015 роки «Здоров’я молоді — здоров’я нації»  наказую: 

1. Щорічно здійснювати профілактичні огляди (флю-
орографія, 3 міська лікарня) студентів, викладачів та 
співробітників ЗДІА:

до 1 вересня викладачам та співробітникам, відповідальні — 
начальник відділу кадрів Погосова А.А., керівники структурних 
підрозділів;

до 1 жовтня студентам, відповідальний — завідувач 
оздоровчим пунктом Нікончук Т.А.

2. Щорічно організовувати медичний огляд жінок (полі-
клініка 3-го пологового будинку):

до 1 вересня викладачам та співробітникам, відповідальні — 
профорги та керівники структурних підрозділів;

до 1 жовтня студентам — відповідальний завідувач 
оздоровчим пунктом Нікончук Т.А., профорги академічних 
груп.

3. Головному лікарю СП ЗДІА Дмитренко Г.В. укласти угоду 
про медичне обслуговування викладачів, співробітників та 
студентів з третьою міською лікарнею (до 01.09.2010 р.).

озокеритні аплікації, класичний і механічний масажі... 
Працює стоматолог. 

Нажаль, нині мало хто може пишатися станом свого 
здоров’я, це стосується як старшого покоління, так 
і  молоді. Проте, головний лікар ССП ЗДІА  Ганна 
Вадимівна Дмитренко впевнена, що з моменту, коли 
вчорашні абітурієнти отримали право називатися 
студентами інженерної академії, їх  Аlma mater не 
тільки дає їм необхідні знання. Академія й цікавиться, 
й піклується про їхнє здоров’я, прищеплюючи санітарну 
культуру майбутньому фахівцеві. Сьогодні далекоглядний 
роботодавець дивиться не тільки на якість диплома 
молодого спеціаліста-випускника, обирає вихованця 
того чи іншого ВНЗ, але й пильно дивиться на стан його 
здоров’я. 

Маючи такий сучасно обладнаний 
студентський санаторій-профілакторій, 
академія має змогу надати вам, дорогі 
першокурсники, не тільки якісну освіту, 
але й подарувати можливість зберегти та 
примножити найдорожче, що є у людини 
— її здоров’я! 

Ласкаво запрошуємо вас до нашого 
санаторію-профілакторію!

4. Розробити графіки оздоровлення на 2010-2011 роки:
- до 1 вересня для викладачів та співробітників — 

відповідальний голова профкому Падалка В.П.;
- до 1 вересня для студентів — відповідальний голова 

профком студентів, аспірантів та докторантів ЗДІА Баєв В.С.
5. Розробити план оздоровлення викладачів, співробітників 

та студентів, які перебувають на диспансерному обліку (до 
01.10.2010 р.), відповідальні — голова профкому Падалка В.П., 
голова профкому студентів, аспірантів та докторантів Баєв В.С.

6. Проректору з НПР Ніконовій З.А., голові профкому 
Падалці В.П. та головному лікарю СП ЗДІА Дмитренко Г.В. 
сприяти укладанню тристоронньої угоди щодо оздоровлення 
студентів, які належать до пільгової категорії дитина-сирота, 
дитина позбавлена батьківського піклування та дітей-інвалідів, 
що навчаються у ЗГЕК та ЗМК, як структурних підрозділів 
ЗДІА.

7. Проректору з АГР Баранцю В.І. та головному лікарю СП 
ЗДІА Дмитренко Г.В. розробити план заходів щодо часткового 
переносу послуг СП ЗДІА (маніпуляційного та масажного 
кабінетів, місце та термін прийому лікаря) із гуртожитку до 
академії (до. 31.12.2010 р.)

8. Продовжити реалізацію Просвітницько-оздоровчої 
програми ЗДІА на 2010-2015 роки “Здоров’я молоді — здоров’я 
нації”, відповідальний — ОВВ.

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на 
проректора з НПР Ніконову З.А.

Ректор ЗДІА В. І. Пожуєв

Цього літа на кафедрі ПіБМ відбувся практично 
100-річний спільний ювілей. Своє 30-річчя відзначив 

молодий завідувач кафедри, голова Ради молодих вчених 
ЗДІА, добре нам відомий  Василь Іванович Доненко. 
А 70-річний ювілей 26 серпня цього року відзначив 

старший викладач кафедри Віталій Якович Танцура.
Дорогі ювіляри! 

Приміть щирі вітання від колективу кафедри, її 
профгрупи та від усього колективу академії. 

Бажаємо усім вам здоров’я, щастя, успіху та натхнення 
у справах. Нехай рідні завжди оточують вас любов’ю та 
розумінням, а колеги повагою. Сподіваємось, що все це 

стане запорукою вдачі та радості 
вашого життя.

(початок на с. 4)
 “Кто прячет прошлое ревниво, тот вряд ли с будущим 
в ладу...” (взгляд современника о войне).

 
Заявки на участь приймаються на електронну адресу: 
accent@mail.zp.ua. Довідки за тел.: 270-78-76, (068) 

448-11-28. Матеріали приймаются 
до 24 вересня 2010 року 

(докладніше — у редакції газети).



Студентський простір

Відомо, що традиція залишати послання нащадкам  зародилася дуже давно. Вчені 
припускають, що вона бере свій початок ще з Давнього Єгипту, коли фараонам надавали все 
найнеобхідніше для життя після смерті. Окрім цього існує також версія, що ця традиція йде 
від давніх шумерів, які закладали у фундамент будівель послання майбутнім правителям.

Закладання в стіни будівлі звертань («капсул часу») до майбутнього часто відбувалося 
у колишньому СРСР. «Капсулу часу» ще називають «листом у майбутнє». Мають на увазі 
різного роду послання, які відправляються представникам наступних поколінь, своїм 
нащадкам... 

Наприклад, під час святкування 75-ліття піонерського табору «Артек» у 2000 році була 
розкрита капсула з посланням піонерів 1960-х років артеківцям 2000 років. Послання було 
підписане 1200 артеківцями зі всіх республік Радянського Союзу, потім його поклали в 
капсулу і запаяли в металеву ракету, яка протягом 40 років зберігалася на площі Вогнища 
«Артека». На урочистій лінійці ракету розпиляли й витягнули звідти «лист в майбутнє». 
Піонери 1960-х років передбачали, що в 2000 році всі народи Землі живуть у мирі, люди 
літають на Луну, а в «Артеку» вже 
є свій космодром. Можна лише 
уявити собі ті емоції, які викликало 
читання у ветеранів ДОЛ «Артек».

У травні цього року у пер-
шому корпусі ЗНУ факультет 
менеджменту презентував проект 
“Капсула часу”. Метою цього заходу 
є передача інформації нащадкам. 
Закладення капсули планується 
зробити у цьому навчальному 
році, а урочисте відкриття — через 
20 років, приурочене до сторіччя 
нашого університету. Газети писали, 
що це перша спроба запорізьких 
(навіть, українських!) студентів 
написати листа до майбутнього. Але ні. Першу таку капсулу заклали у фундамент будівлі 
студенти нашого ВНЗ. Ця подія відбулася у 1989 році на спортивно-оздоровчому комплексі 
ЗІІ «Студентська Січ» на о. Хортиця. На фото — момент урочистого закладання капсули.

В Криму пройшла “Студентська 
республіка - 2010” 

У серпні в Криму у селищі Заозерне 
(місто розваг «Фотон») пройшла “Сту-
дентська республіка”, організована Всеук-
раїнською молодіжною громадською 
організацією “Студентська республіка” за 
підтримки Міністерства України у справах 
сім’ї, молоді та спорту й МОН України.

Серед головних подій “Республіки” — 
проведення гри та обрання Студентського 
парламенту та його президента. Проведено 
також півфінал Національного конкурсу 
краси серед студенток “Перша Леді-
2010”, конкурс чоловічої краси “Містер 
Студреспубліки”,  Кубок із КВК, інтелек-
туальні конкурси “Брейн-ринг” та “Що? Де? 
Коли?” тощо. У рамках мульти-фестивалю  
тривав триденний музичний марафон за 
участю переможців регіональних відборів, 
а також гурту “глядацьких симпатій” – 
переможця Інтернет-голосування. 

В наймальовничішому куточку Микола-
ївщини, в селищі Коблеве, на березі Чорного 
моря відбудеться IV «Всеукраїнська школа 
студентського самоврядування» (7–11 
вересня, 5 днів навчання та відпочинку на  
морі!).

На початку вересня – це гарна нагода 
зустріти старих друзів, потоваришувати з 
новими, та, головне – набратися досвіту для 
плідної роботи на весь навчальний рік. П’ять 
днів, які ви проведете на базі відпочинку 
«Корабел», не тільки запам’ятаються на 
весь рік, але й принесуть вам купу нових 
ідей, знань та корисних знайомств які 
стануть запорукою успішної повсякденної 
роботи в твоєму ОСС. Анкету можна 
завантажити на www.uass.org.ua!

“КОБЛЕВЕ’10”. IV ШКОЛА 
СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

Актуально!!! Міжнародний молодіжний 
обмін «Волонтерство-громадянство в дії», 

15-26.09, Крим!
До участі запрошуються волонтери, 

молодіжні лідеріи та представники гро-
мадських організацій. Подія  відбудеться 
15-26 вересня 2010 року в Криму на мисі 
Тарханкут, Україна. Проект реалізується за 
підтримки програми Європейського Союзу 
«Молодь в дії».

Метою проекту є руйнування стерео-
типів щодо діяльності волонтерів, нала-
годження міжнародного спілкування 
між молоддю з різних країн, з’ясування 
основних принципів роботи волонтерів 
та популяризація волонтерського руху в 
країнах Європи.

Завдання проекту — популяризувати 
волонтерський рух через створення спеці-
ального фільму. 

Передбачені неформальні методи нав-
чання, інтерактивні вправи, обговорення, 
майстер-класи, міжнародне та міжкультурне 
спіл-кування, національні вечори... Участь 
у міжнародному молодіжному обміні візьме 
молодь з України, Німеччини, Чеської 
Республіки та Грузії. Запрошуємо молодь з 
України подавати заявки!

Брати учать можуть молодіжні лідери, 
волонтери віком 18-30 років, які добре 
володіють англійською мовою та мають 
досвід роботи у волонтерському русі або 

мотивовані займатися волонтерством. 
Робоча мова: англійська.

Організатори — СМГО «Центр європей-
ських ініціатив»  забезпечують: харчування, 
проживання, участь у творчих майстернях, 

Міністерство освіти й науки України з 
вересня починає впроваджувати електрон-
ний студентський квиток як елемент системи 
надання пільг для тих, хто навчається.

«Починаючи з 1 вересня 2010 року, з метою 
введення в експлуатацію інформаційно-
аналітичної системи обліку й відшкодування 
пільг, які надаються студентам і учням при 
продажу проїзних квитків, почати поетапне 
впровадження електронного студентського 
(учнівського) квитка як елемента такої 
системи», – цитується в листі наказ МОН.

У ньому також нагадується, що 
експеримент із впровадження інформаційно-
аналітичної системи обліку й відшкодування 
пільг, які надаються студентам ВНЗ I-IV 
рівнів акредитації й учням професійно-
технічних училищ України, МОН почав 
разом із НБУ у вересні 2006 року з 
використанням технології Національної 
системи масових електронних платежів. 
Експеримент успішно завершено. НБУ 
закликають банки брати активну участь в 
емісії електронних студентських квитків.

Цей експеримент передбачав реалізацію 
системи обслуговування електронних 
студентських квитків в установах 

«Укрзалізниці» з функціями надання 
автоматизованої пільги на перевезення 
студентів залізничним транспортом, що є 
першим кроком до відпрацювання технології 
функціонування автоматизованої системи 
надання соціальних пільг громадянам 
України (система «Соціальна картка»).

Виготовляє електронні студентські 
квитки Державний центр прикладних 
інформаційних технологій МОН разом з 
Науково-дослідним інститутом прикладних 
інформаційних технологій Кібернетичного 
центру Національної академії наук України.

Нагадаємо, Державна прикордонна 
служба має намір запропонувати Кабміну 
ввести в загальне користування магнітні 
картки для спрощення проходження 
паспортного контролю при перетині 
державного кордону.

У разі запровадження таких карток, 
швидше за все, вони закуповуватимуться 
на весь термін дії закордонного паспорта 
окремого громадянина.

Вартість такої картки становитиме 
близько 100-150 гривень.

Інформаційна агенція, 
сivicua.org

Як пишуть на StudNews, з вересня в студентське життя увійде  
електронний студентський квиток...

необхідні матеріали та обладнання, а 
також оплачують 70% проїзду. За рахунок 
учасників: 30% оплата проїзду та 100 грн. 
реєстраційний внесок.

Джерело:www.eu.sumy.ua


